
Статистика опроса 
1. 

Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

в целом удовлетворены 

43 чел. / 100% 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

0 чел. / 0% 

не удовлетворены 

0 чел. / 0% 

2. 

Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе? 

в целом удовлетворены 

42 чел. / 99,57% 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

1 чел. / 0,43% 

не удовлетворены 

0 чел. / 0% 

3. 

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

Да 

42 чел. / 99,57% 

Частично 

1 чел. / 0,43% 

Нет 

0 чел. / 0% 

4. 

Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

Отлично 

24 чел. / 55,81% 

Хорошо 

19 чел. / 44,19% 



Удовлетворительно 

0 чел. / 0% 

Неудовлетворительно 

0 чел. / 0% 

5. 

Что Вам не нравится в организации школьного питания? 

Невкусно, не устраивает качество блюд 

0 чел. / 0% 

Блюда однообразные, скучные, повторяющиеся изо дня в день 

0 чел. / 0% 

все устраивает 

43 чел. / 100% 

6. 

Почему Ваш ребенок не питается в школе? 

Питается 

43 чел. / 100% 

7. 

Ваши замечания и предложения по вопросам питания обучающихся в школе 

нет 

1 чел. / 2,32% 

Разнообразить меню 

3 чел. / 6,98% 

Нет 

16 чел. / 37,2% 

Все замечательно и замечаний нет 

23 чел. / 53,50% 
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